

据英国《每日电讯报》21日报道,全球最大化妆品企业欧莱雅集团继承人、欧洲女首富贝当古夫人及其独生女儿的财产争夺案近期又再次造成轰动,贝当古女儿将一段母亲的秘密录音交给警方,该录音牵扯出法国总统和劳工部长埃里克·沃尔特与贝当古夫人的不法行为有关。



▲梅尔斯  
●利利亚纳·贝当古

# 超级富婆 超级丑闻



萨科齐 埃里克·沃尔特

## 法国总统 和劳工部长, 卷入欧莱雅母 女争夺财产案

算部长的埃里克·沃尔特。他说:“我们获得了造币厂的一栋建筑,这是我的朋友埃里克·沃尔特负责的,他的妻子佛罗伦萨在为我们工作,我们现在必须施工建造一座音乐厅,您答应至少要给1000万欧元,而幸亏有了他才有造币厂的这座建筑。”

### 曝光: 总统与此也脱不了干系

另外,在2010年4月的一次私人谈话中,财务顾问帕特里克·德迈斯特还曾向贝当古夫人报告称,他曾见过帕特里克·乌阿尔特(担任萨科齐的法律顾问直到2009年底),乌阿尔特说:“总统一直非常关心这桩案子,在初审时不能有更多的作为,但我可以告诉您,如果您败诉的话,我们和检察官非常熟悉。”

### 录音: 牵出劳工部长协助逃税

这些私人录音是贝当古夫人与财务顾问帕特里克·德迈斯特之间的对话,其中清楚地表明帕特里克为贝当古夫人的逃税出谋划策。

在这段秘密录音中,帕特里克告诉贝当古夫人,鉴于法国与瑞士签订税务合作协议,他打算把贝当古夫人在瑞士账户上高达8000万欧元的未经申报财产转移到新加坡银行,这样才能安全逃税。

同时,录音还曝光了劳工部长埃里克及其妻子为贝当古夫人提供“非法服务”。在2009年10月27日的一段录音中,财务顾问帕特里克·德迈斯特向贝当古夫人报告有关安德烈·贝当古(贝当古夫人已逝丈夫的名字)音乐厅的建设进度时,提到了当时担任预

窃听丑闻发生后,法国女首富、欧莱雅公司女继承人利利亚纳·贝当古21日说,打算按照本国法律申报自己全部海外资产。

这名87岁的女富豪在一份声明里说,她决定“与法国税务部门合作”,“申报自己当前拥有的全部海外资产”,包括在一家瑞士银行的存款、她为孙辈所购保险等。国际在线 新华社



费萨尔·沙赫扎德

美国纽约时报广场未遂爆炸案嫌疑人费萨尔·沙赫扎德21日在纽约一家法院出庭受审。面对10项罪名指控,他当庭认罪,可能获刑终身监禁。法官定于10月5日宣布量刑。

### 希望“再认罪100次”

沙赫扎德当天在美国曼哈顿地区法院出庭,头戴白色小帽,身穿囚服,络腮胡须凌乱。

地区法官米丽娅姆·戈登曼·锡达鲍姆反复询问沙赫扎德是否亲自制造炸弹,是否看到时报广场上的人群,尤其是儿童。

沙赫扎德坚称,他独自行动,没有受到美国国内任何人帮助,那枚炸弹“完全由自己制造”。

“人们应该知道我从哪里来,”沙赫扎德说,“我认为自己……是一个战士。”

沙赫扎德是巴基斯坦裔美国人。他5月1日晚将一辆载有爆炸物的汽车停在时报广场,未能成功引爆,5月3日被捕。沙赫扎德面临10项罪名指控,包括图谋使用大规模杀伤性武器、图谋实施跨国恐怖主义袭击、

# 我是战士 我认账

纽约时报广场未遂爆炸嫌疑人认罪

他们都一样,当无人机……”  
锡达鲍姆再次打断他说:“包括儿童?”

沙赫扎德回答:“无人机在阿富汗和伊拉克空袭,他们无视儿童,无视任何人,他们杀害妇女、儿童……这是战争。”

他随后又说:“我所做,是对这种行为的回应。我生活在美国,美国人只关心自己的民众,不管世界上其他地方民众的死活。”

### 这是战争

沙赫扎德说,选择时报广场作为袭击地点的原因是那里人员稠密,可造成大规模伤亡。

他说,自己当时还携带一把步枪,用于自卫”。点燃引线后,他在附近等了两分钟到五分钟,希望听到爆炸声,但没有听到……所以回家了”。

当沙赫扎德说到袭击目的是报复美国攻击其他国家时,法官锡达鲍姆打断他说:

“但这不是那些走在时报广场上的人所为,你当时有没有看到四周是什么人?”

“但那些人选出了政府,”沙赫扎德说,我们认为

美国司法部长埃里克·霍尔德在庭审结束后说:“费萨尔·沙赫扎德策划并发动一场可能导致严重人员伤亡的袭击,今天,美国刑事司法系统保证他会为自己的行为付出代价。”

沙赫扎德供认,自己在巴基斯坦接受塔利班武装人员培训。巴当局已逮捕11名与这起袭击有关的嫌疑人,但尚未提起诉讼。

美国联邦调查局先前在马萨诸塞州和缅因州逮捕3名与这起未遂爆炸案有关的嫌疑人。他们据信曾为沙赫扎德提供资金。

刘一楠(新华社)

# 告别失眠症、抑郁症、精神疾病的困扰

——南京四五四医院著名中医神经科专家 季洪波

在我国医学界,提起季主任,广大医务工作者无不肃然起敬,对成千上万失眠、焦虑症、精神衰弱、恐惧症、强迫症、抑有症、植物神经功能紊乱、更年期综合征、精神分裂症等精神疾病患者来讲也并不陌生,我国著名神经精神科专家季主任,研究失眠、抑郁症、植物神经功能紊乱等精神疾病已有30余年。很多病人服用他们多年潜心研究研制成功的“特色三联安神疗法”系列药后,症状全部消失,给无数个家庭送去了幸福。

### 正确认识重视治疗

张女士 36岁 苏州人 某公司销售部门职员,失眠、神经衰弱5年多,总是睡不好觉,头昏脑胀、敏感多疑、头痛、情绪低落、常有烦恼、工作压力大,自感头沉头胀、浑身无力、注意力不集中、爱走神,平时服安眠药才能入睡,容易惊醒、梦多、睡眠质量差。

陈某 19岁 南京人 面临高考的他由于长期紧张学习,突然变得睡眠不好,烦躁不安,记忆力严重下降,不愿和同学接触,孤僻的性格明显表现出来,2个月后病情加重,表现为彻夜不眠、精神恍惚、紧张恐惧、觉得同学老师都排斥他,不爱说话言笑,怀疑自己内心所想的已被别人洞察,学习成绩一落千丈,典型的抑郁症使他陷入精神崩溃的边缘。

精神疾病是以基本个性来改变思维情感行为的分裂,精神活动环境的失调为主要特征。患者一旦患病躁狂不安、抑郁、失眠多梦、胡言乱语、自悲自怜、冲动打人、哭笑无常、幻听恐惧、怕黑、怕登高等处境恐惧、社交恐怖、心灰意冷、轻生等各种精神状态。许多患者为了控制病症,采取长期服镇静、催眠等西药,服了几年、几十年的西药都难以镇定,发生如烦躁、恐惧、心悸甚至盗汗、浑身震颤等症状,反复发作,戒断很困难,硬性戒断会有生命危险,因此便形成恶性循环加重病情,成了终生的病人,严重危害身体健康,令本人和家庭痛苦不堪,给家庭带来沉重的负担,也给社会造成不良影响,这对患者来讲无疑是一种残酷的折磨。

### 矢志不渝战胜病魔

人,大胆创新,取得了一个又一个突破,发表的学术论文有上百篇,曾多次应邀到加拿大等国讲学,他对失眠、神经衰弱、焦虑症、恐惧症、强迫症、更年期综合征、植物神经紊乱、抑郁症、精神分裂症等精神疾病独树一帜的中医疗法引起国外医学界的广泛关注,许多外国同行都向他们请教中医治疗的方法。

### 心系患者乐此不疲

两虚、肝火郁结湿淡内停、血气凝滞、火痰相搏,导致失眠多梦、多疑焦虑、抑郁狂躁、幻听恐惧、偏执强迫,通过双向调节大脑兴奋的抑制神经、改善微循环充分利用纯中药的生物活性,在短期内达到迅速入睡,从而消除失眠、神经衰弱、焦虑、抑郁、烦躁等症状,突出中药治本作用之特点,使患者摆脱贫长期服西药产生的药物依赖性、成瘾性及副作用。

季主任经几十年的不懈努力研制成功的“特色三联安神疗法”系列药,选用了具有健脑、镇惊、激活、开窍、解郁、镇惊、益气、养血、安神,增强记忆力等功效,该组方严谨,疗补并用,祛邪而不伤正,故能使病人服药后感觉体力充沛、精神愉快,一周内见效,一段时间后即可康复。在他诊室里,每天全国各地慕名前来求治者络绎不绝,专家咨询热线铃声不断,他的名声越传越远,病愈的患者走了一批又一批,他每天热心地解答咨询,乐此不疲。

专家热线:

**025-84540611**

网址:www.454sjk.com

院址:南京市白下区马路街1号 南京454医院十楼中医专家诊疗中心

市内交通:乘30、95路(环北市场站),4、7、40、55、60、82、90、128、142路(大中桥站),47、58、87、104路(通济门站),304路(马路街或白下路站)均可。